2009年5月22日

全国大学史資料協議会会員各位
施設に関わる史資料の取り扱いについて情報提供のお願い
　薫風の候　貴下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

日ごろから芝浦工業大学の活動にご理解、ご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、本学では、1977年、創立50周年を記念して学校法人芝浦工業大学の年表が初めて作られました。それをベースに、以降10年ごとにその間の出来事を追加した年表が作成されております。直近では2007年にその年表を収録した創立80周年記念冊子が刊行されました。
私、高田は芝浦工業大学工学部建築学科を1970年に卒業し、現在は母校の施設課に勤務しております。定年を数年後に控え、上記の年表に記載された建物それぞれについて築年代を調べたところ、一部の校舎の記述内容に誤りのあることが判りました。これをきっかけに、私は本学の諸施設の成り立ち、使われ方を正確に記録した冊子『施設から見た芝浦工業大学の歴史（仮称）』を作りたいと思うようになりました。史料に裏打ちされ、折々のエピソードを交えたものを作成、発行したく存じます。
　現在、本学内では退職者を含め、趣旨に賛同して協力を申し出てくれる教職員がおります。貴学に同様の取り組みがありましたら、施設に関わる史資料取り扱いの事例をご紹介くださり、私どもの参考にさせていただければ幸いです。

　この件のお問い合わせにつきましては、下記の福川にご連絡くださるとありがたく存じます。福川は、2007年に本学が全国大学史資料協議会に加入した当時から校史編纂に関わる業務を担当しております。どうぞよろしくお願いいたします。
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